
Página 1 de 11 

CON__PI__VERSION__AyB___A

1. Las ambulancias deben pasar la ITV…: 

2
0
6
 

A) Hasta los 5 primeros años: anualmente. Posteriormente, será semestral. 

B) Hasta los 2 primeros años: anualmente. Posteriormente, será semestral. 

C) Hasta los 10 primeros años: anualmente. Posteriormente, será semestral. 

D) Hasta los 4 primeros años: anualmente. Posteriormente, será semestral. 

2. ¿Cuál es la mejor manera de ayudar a una persona que está sufriendo una situación crítica por la 
pérdida inesperada de un ser querido?: 

3
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A) Adoptaremos una actitud positiva sin mostrar empatía con la persona. 

B) Utilizaremos las técnicas de ayuda en situaciones críticas, entre las que se encuentran callar y escuchar 
a la persona, evitar los prejuicios y no verificar los mensajes recibidos. 

C) Interpretaremos y decodificaremos el mensaje de la persona evitando la prisa al comunicarnos con ella, 
callar y escucharla sin interrumpirla y no verificar los mensajes recibidos. 

D) Interpretaremos y decodificaremos el mensaje de la persona atendiendo a sus emociones y 
poniéndonos en el lugar de la otra persona. 

3. Se denomina culata: 

2
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A) Al elemento donde se montan válvulas, asientos, guías, bujías, etc… y que, junto con el pistón y el 
cilindro, delimitan la cámara de combustión. 

B) A los cilindros en bloque. 

C) Es la zona delantera, donde se alojan los engranajes de la distribución. El cigüeñal lo atraviesa, 
garantizándose la estanqueidad mediante una junta entre el mismo y la tapa del cárter. 

D) Al cárter superior o bancada. 

4. Circulamos con la ambulancia y nos aproximamos a un vehículo averiado en el arcén: 

2
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A) Aumentaremos la velocidad. 

B) Disminuiremos la velocidad. 

C) Mantendremos la velocidad. 

D) Pararemos junto al vehículo. 

5. A la llegada al lugar del accidente, observa a una persona de avanzada edad tendida en el suelo, 
con signos de dolor y acortamiento significativo de la extremidad inferior derecha. Usted pensará 
que: 

1
4
1
 A) Presenta una hernia discal impactada. 

B) Ha sufrido un traumatismo lumbar o sacro. 

C) Presenta una fractura de tibia sin desplazamiento. 

D) Se ha fracturado la cadera. 

6. En la relación a la ayuda básica psicológica que el TES debe prestar al paciente: 
3
3
0
 

A) El TES tiene que tener empatía con la persona que atiende. 

B) El TES tiene que evitar que la persona se enfrente a la situación para no empeorarla. 

C) El TES tiene que evitar que la persona acepte esa situación para poder salir adelante. 

D) Todas son falsas. 

7. Si queremos desinfectar algún instrumental habitual del que disponen las ambulancias, no 
usaremos como desinfectante:  

3
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A) Alcohol etílico al 70%. 

B) Glutaraldehído. 

C) Hiperclorito sódico. 

D) Peróxido de hidrógeno. 

8. ¿Cuál de las siguientes características no es propia de un collarín cervical Tipo Philadelphia?: 

4
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A) Apoyo mentoniano que impida la extensión del cuello. 

B) Orificio anterior para acceso al cuello. 

C) Orificio posterior para detectar sangrado en la zona occipital. 

D) El collarín ha de permitir la apertura de la boca. 



Página 2 de 11 

CON__PI__VERSION__AyB___A

9. ¿Qué tipo de microorganismos destruye un desinfectante fungicida?: 

3
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A) Hongos. 

B) Virus. 

C) Bacterias Gram-positivas. 

D) Bacterias Gram-positivas y Gram-negativas. 

10. La transmisión del movimiento desde la caja de cambio hasta las ruedas se realiza por medio de: 
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A) Muelles o diafragma que unen carcasa y platos de presión. 

B) Ejes de acero, denominados generalmente “transmisiones”. 

C) El conjunto de plato de presión, carcasa y todos los mecanismos de unión con carcasa. 

D) Muelles o diafragma que unen carcasa y plato de presión. 

11. ¿Cuál de las siguientes no es una férula?: 

1
0
1
 

A) Ferno Ked. 

B) De aluminio maleable. 

C) De Guedel semirrígida. 

D) Hinchable o neumática. 

12. Una ambulancia expulsa más humo del permitido, ¿puede seguir circulando legalmente?: 
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A) No. 

B) Sí. 

C) Sí, cuando vaya en servicio ordinario. 

D) Sí, cuando no impida la circulación de la misma. 

13. Quedan excluidos de la prestación del servicio del transporte sanitario no urgente en la región de 
Murcia: 

3
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A) Traslados a petición propia. 

B) Traslados por altas voluntarias, excepto pacientes con enfermedad en fase terminal. 

C) Traslados que prescribe el personal facultativo. 

D) Las respuestas A y B son correctas. 

14. En una agresión con arma blanca en abdomen: 

1
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A) Sospecharemos de neumotórax como la complicación más frecuente. 

B) Cabe esperar una hemorragia interna e infección. 

C) Se va a producir una parada cardiorrespiratoria de forma refleja. 

D) No será preciso evacuar al hospital cuando tenga menos de 5 cm de profundidad. 

15. Señale la opción falsa con respecto al uso del registro capnográfico: 
1

1
4
 

A) Mide el dióxido de carbono inspirado. 

B) Su uso es complementario a la pulsioximetría. 

C) Es una técnica no invasiva. 

D) Informa sobre la correcta ventilación del paciente. 

16. El orden correcto de las distintas fases en la intervención básica psicológica hacia el paciente en 
emergencias son: 

3
3
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A) Ayuda, escucha, aproximación y seguimiento. 

B) Aproximación, ayuda, escucha y seguimiento. 

C) Aproximación, escucha, ayuda y seguimiento. 

D) 
 
 
 
 
 
 
 

Escucha, aproximación, ayuda y seguimiento. 
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17. Ante un derrumbamiento de un edificio con múltiples víctimas actúan en colaboración de 
bomberos. Marque la secuencia correcta de esta actuación:  

4
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A) Evaluar la situación, retirada de escombros, rescate de víctimas en superficie y localización de víctimas 
ocultas. 

B) Evaluar la situación, rescate de víctimas en superficie, retirada de escombros, y localización de víctimas 
ocultas. 

C) Evaluar la situación, localización de víctimas ocultas, rescate de víctimas en superficie y retirada de 
escombros. 

D) Evaluar la situación, rescate de víctimas en superficie, localización de víctimas ocultas y retirada de 
escombros. 

18. Con la calzada mojada, en caso de frenado, éste debe realizarse: 
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A) Con fuerza, sujetando fuertemente el volante. 

B) Con pulsaciones largas y repetidas. 

C) Con suavidad y de manera progresiva. 

D) Con freno de pie y con suaves toques en el freno de mano. 

19. Las cubiertas, según el tipo de armazón, pueden clasificarse en: 

2
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A) Diagonal, radial o mixta. 

B) Simétricas, asimétricas y con resalte. 

C) Para carretera, para todoterreno y para agricultura. 

D) Semihondas y planas. 

20. Es cierto que la prestación del transporte sanitario en la región de Murcia: 

3
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A) Incluye solamente el transporte urgente. 

B) Incluye solamente el transporte no urgente. 

C) Incluye el transporte urgente y transporte no urgente. 

D) Incluye cualquier tipo de transporte que se realice en ambulancia. 

21. Ante un paciente que va a ser trasladado en helicóptero, ¿cuál de las siguientes afirmaciones es 
falsa?: 

4
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A) Los gases se expanden con la altura. 

B) A mayor altura se produce una disminución de la temperatura. 

C) Los líquidos se contraen al disminuir la altura. 

D) Si aumenta la altura disminuye la presión parcial de oxígeno. 

22. Según el riesgo vital del paciente, el transporte sanitario se clasifica en: 

3
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A) Terrestre, aéreo, marítimo. 

B) Emergencia, urgencia, demorable. 

C) Primario, secundario, terciario. 

D) Individual, colectivo. 

23. Señale cuál es la afirmación errónea con respecto a la preparación de un paciente que va a ser 
trasladado en helicóptero: 
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A) Se llenarán los neumotaponamientos con suero fisiológico. 

B) Se usarán sueros de cristal para evitar los cambios de presión. 

C) Se usarán bombas de infusión para controlar el ritmo de infusión. 

D) Se asegurará el aporte de oxígeno para contrarrestar la disminución de la presión de oxígeno. 

24. ¿Cómo se puede ahorrar combustible?: 
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A) Cambiando a una marcha superior lo antes posible. 

B) Circulando a altas velocidades. 

C) Cambiando a una marcha inferior lo antes posible. 

D) Circulando con cambio de marcha frecuentes. 
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25. Circulamos con la ambulancia en carretera convencional con arcén de 1,50 m. de ancho. ¿Cuál 
es la velocidad máxima permitida?: 

2
2
4
 

A) 90 km/h. 

B) 80 km/h. 

C) 100 km/h. 

D) 70 km/h. 

26. A la hora de movilizar a un paciente debemos tener ciertas precauciones. Señale la opción falsa: 
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A) Debemos observar las normas de ergonomía para evitar lesiones. 

B) Colocaremos la camilla donde diga el paciente que le es más fácil llegar. 

C) No debemos agravar el problema que tenga el paciente. 

D) No debemos ocasionar dolor o molestias innecesarias a la víctima. 

27. El Delito de Violación de Secreto Profesional afecta: 

1
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A) Exclusivamente al personal médico. 

B) Al personal médico, administrativo y de enfermería. 

C) A todo el personal. 

D) Al personal del grupo A y B. 

28. En un control preventivo, ¿pueden los agentes de tráfico someter a un conductor a una prueba 
de detección de estupefacientes?: 
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A) No. 

B) No, solo se pueden realizar en un Centro médico. 

C) No, porque no está implicado en un accidente. 

D) Sí. 

29. Circulando con la ambulancia, observa que se desvía hacia un lado de la calzada solamente 
cuando pisa el pedal del freno. ¿A qué puede ser debido?: 
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A) A un alineado de la dirección inadecuado. 

B) A que los discos de freno están deformados. 

C) A que la frenada en las ruedas de un mismo eje no es exactamente de la misma eficacia. 

D) A que tiene desgaste distinto en cada rueda. 

30. No es una característica que debe tener un trabajo en equipo para ser eficaz: 
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A) Organización de forma jerárquica. 

B) Comunicación ineficiente. 

C) Compromiso en un objetivo común. 

D) Coordinación en las indicaciones concretas. 

31. Señale de entre las siguientes cuál no es una característica de la transferencia del paciente al 
centro asistencial: 

4
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A) Debe haber continuidad en los cuidados. 

B) Se entregará informe asistencial. 

C) Se dará una explicación verbal de los aspectos más relevantes. 

D) La unidad volverá a estar operativa al transferir el paciente al hospital. 

32. ¿Existen excepciones a la obligación de mantener el secreto profesional a los profesionales sani-
tarios?: 

1
2
3
 

A) No, siempre ha de guardarse. 

B) Sí, en caso de riesgo para la salud pública. 

C) No, solo un requerimiento judicial puede romper el secreto profesional. 

D) 
 
 
 
 
 

Sí, cuando el profesional se vea justamente acusado por el paciente. 
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33. Un aceite multigrado es aquel: 

2
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A) Que se obtiene a partir de bases minerales formadas por largas cadenas de carbonos e hidrógenos. 

B) Que abarca varias denominaciones SAE. 

C) Con características especificadas por un único SAE. 

D) Que se obtiene de aceites minerales. 

34. Señale la respuesta falsa: 
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A) Las ambulancias clase A1 sirven para el traslado en camilla de un paciente que no requiere asistencia 
sanitaria en ruta. 

B) Las ambulancias de transporte colectivo están indicadas, entre otras situaciones, en los casos de 
tratamientos prolongados y siempre que causas médicas justificadas así lo aconsejen. 

C) Las ambulancias clase A2 o transporte colectivo están acondicionadas para el traslado conjunto de 
pacientes aquejados de enfermedades contagiosas y no precisan asistencia sanitaria en ruta. 

D) Las ambulancias no asistenciales también se pueden llamar ambulancias convencionales y/ o 
ambulancias de transporte colectivo. 

35. De los siguientes efectos sobre el organismo, ¿cuál no se asocia a la alta temperatura del 
habitáculo?: 

4
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A) Vasodilatación periférica. 

B) Hipertermia. 

C) Sudoración profusa. 

D) Enfriamiento de la piel. 

36. Un signo, a diferencia de un síntoma: 

1
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A) Es subjetivo. 

B) Es más grave que el síntoma. 

C) Es medible. 

D) No es cuantificable. 

37. Los defectos en materia de Inspección Técnica se clasifican en: 

2
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A) Graves y muy graves. 

B) Leves, graves y muy graves. 

C) Menos graves, graves y muy graves. 

D) Leves y graves. 

38. Si en el puesto de trabajo tenemos sospecha de haber estado expuestos a un riesgo biológico, 
nuestra actuación será: 

3
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A) Debemos notificar que hemos estado expuestos a microorganismos no patógenos si el contacto ha sido 
de forma indirecta con algún material que hemos usado y acudir a los servicios médicos. 

B) Debemos notificar que hemos estado expuestos a microorganismos no patógenos solamente si el 
contacto ha sido de forma directa con el paciente y acudir a los servicios médicos. 

C) Ante cualquier sospecha de riesgo biológico debemos notificarlo y acudir a los servicios médicos. 

D) No notificaremos el incidente pues es una sospecha y el paciente no parecía infectado. 

39. Fomentar la correcta cumplimentación de la Historia Clínica y de cuantos documentos sean 
necesarios para registrar la actividad de la base UME, es función de: 

1
1
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A) La dirección de gestión. 

B) El coordinador médico. 

C) La empresa auditora. 

D) La auditoría interna. 

40. La actuación inmediata al neonato tras el nacimiento en parto extrahospitalario es: 

1
4
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A) Administrar oxígeno. 

B) Aspirar secreciones de boca y nariz. 

C) Tomar temperatura. 

D) Proteger de la hipotermia. 
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41. ¿Qué efectos puede producir el ruido durante el traslado sobre los pacientes inestables? (señale 
la respuesta falsa): 

4
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A) Sensación de angustia y ansiedad. 

B) Cefalea. 

C) Hipertensión e hiperventilación. 

D) Bradicardia. 

42. Llevamos a un hospital a un paciente en PCR y con maniobras de RCP. Según el Sistema 
Español de Triaje (SET), ¿en qué nivel de clasificación lo encuadramos?: 
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A) Nivel 0. 

B) Nivel 1. 

C) Nivel 2. 

D) Nivel 3. 

43. Los neumáticos se desgastan más cuando: 

2
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A) Llevan una incorrecta presión de inflado. 

B) Son neumáticos de marca conocida. 

C) Llevan una correcta presión de inflado. 

D) Son neumáticos de marca desconocida. 

44. En el transporte sanitario medicalizado, el personal técnico deberá especialmente asegurarse 
que la ambulancia está dotada: 

1
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A) De toda la medicación que pueda ser necesaria. 

B) De la electromedicina con revisión técnica cumplida. 

C) De la existencia de oxígeno adecuada. 

D) De la documentación clínica del paciente que se traslada. 

45. Señale la afirmación correcta con respecto al uso de aparatos emisores de luces y señales 
acústicas especiales en la conducción de la ambulancia: 

4
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A) Se usarán de forma preferente las señales visuales, y las acústicas solo cuando sea necesario por 
cuestiones de seguridad. 

B) Se usarán de forma preferente las señales acústicas, y las visuales solo cuando sea necesario por 
cuestiones de seguridad. 

C) Se usaran de manera alternativa ambos tipos de señales. 

D) La ambulancia debe utilizar las señales visuales siempre que esté activada para un servicio. 

46. ¿Cuál no es un síntoma con el que se manifiesta la fatiga en los conductores?: 

2
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A) Cansancio en los tobillos. 

B) Cansancio de espalda. 

C) Picor de ojos. 

D) Aumento del tiempo de reacción. 

47. Si el reglaje del sistema de alumbrado está demasiado bajo…: 

2
1
7
 

A) Se perciben mejor las líneas de la calzada. 

B) Se necesita más tiempo para percibir un obstáculo en la calzada. 

C) La visibilidad es máxima. 

D) Se necesita menos tiempo para percibir un obstáculo en la calzada. 

48. ¿Cuál de los siguientes elementos no es esencial en la silla Evac Chair?: 

4
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A) Sistemas de esquís. 

B) Reposacabezas. 

C) Cinta de sujeción para la cabeza. 

D) 
 
 

Portasueros. 
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49. Las ambulancias clase C del transporte sanitario de la región de Murcia son vehículos 
destinados: 

3
4
3
 

A) Para la atención de pacientes críticos y su traslado al centro hospitalario. 

B) Para la atención de pacientes que precisen tratamiento avanzado, su estabilización y traslado al 

centro hospitalario. 

C) Para la atención de accidentados que precisen tratamiento avanzado, su estabilización y traslado al 
centro hospitalario. 

D) Todas las respuestas son verdaderas. 

50. ¿Cuándo es recomendable realizar una parada en la conducción?: 

2
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A) Cada 300 km. 

B) Cada 3 horas de conducción. 

C) Siempre que se note algún síntoma de fatiga. 

D) Es mejor no detenerse, abrir las ventanillas y seguir conduciendo. 

51. Señale la respuesta falsa en cuanto a la limpieza o lavado del material: 
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A) Los materiales que se van a desinfectar se deben lavar previamente. 

B) La limpieza se realiza con detergentes capaces de disolver la suciedad aunque deterioren los materiales 
rápidamente y sin seguir las recomendaciones del fabricante. 

C) La limpieza del material se debe de llevar a cabo lo antes posible tras su uso. 

D) El lavado se realiza generalmente a mano, aunque también puede hacerse a máquina, en lavavajillas o 
en aparatos de ultrasonidos. 

52. El consentimiento informado constituye un derecho del paciente y un deber del profesional 
sanitario, siendo la máxima expresión del principio de: 

1
2
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A) Justicia. 

B) Autonomía. 

C) No maleficencia. 

D) Beneficencia. 

53. La cámara de inyección directa en motor diésel:  

2
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A) Se forma en la base del pistón, sobre la que se sitúa el inyector. 

B) Se forma en el eje del pistón, sobre la que se sitúa el inyector. 

C) Se forma en la precámara del pistón, sobre la que se sitúa el inyector. 

D) Se forma en la cabeza del pistón, sobre la que se sitúa el inyector. 

54. ¿Cómo se llama la sustancia que tiene la capacidad de facilitar la combustión de sustancias 
inflamables?: 

3
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A) Explosivo. 

B) Corrosivo. 

C) Tóxico. 

D) Comburente. 

55. Con respecto a la activación del airbag de un coche accidentado, señale la respuesta correcta: 

4
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A) Se desactiva inmediatamente después del accidente. 

B) Se desactiva inmediatamente después de desconectar la batería. 

C) Es posible que se active aunque hayan pasado unos minutos (entre 5 y 20) desde que se desconectó la 
batería. 

D) 
 
 
 
 
 
 
 

Es posible que se active aunque hayan pasado hasta 1 hora y media (90 minutos) desde que se 
desconectó la batería. 
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56. La bobina, el ruptor, el condensador, el distribuidor y la bujía son elementos que forman parte 
del encendido por: 

2
4
3
 

A) Transistorizado. 

B) Batería. 

C) Electrónico. 

D) Magneto. 

57. Al llegar con la ambulancia a una intersección…: 

2
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A) Aumentaremos la velocidad, en todo caso. 

B) Seguir con la velocidad porque llevamos las luces de prioridad. 

C) Aumentar la velocidad porque llevamos las luces de prioridad. 

D) Reduciremos la velocidad, en todo caso. 

58. En una calzada mojada la distancia de frenado será…: 

2
2
1
 

A) Menor de lo normal. 

B) Igual que si estuviera seca. 

C) Mayor de lo normal. 

D) Aumenta el tiempo de reacción. 

59. Se llama transporte sanitario secundario: 

3
4
0
 

A) El que se realiza desde el hospital al domicilio de la persona. 

B) El interhospitalario. 

C) El que se realiza dentro del propio recinto hospitalario. 

D) El que realiza desde el lugar de la emergencia extrahospitalaria al centro hospitalario. 

60. ¿Cuándo se debe renovar el permiso de conducción clase B?: 
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A) Cada 4 años, mientras el titular no cumpla los 65 años. 

B) Cada 5 años, mientras el titular no cumpla los 65 años. 

C) Cada 8 años, mientras el titular no cumpla los 65 años. 

D) Cada 10 años, mientras el titular no cumpla los 65 años. 

61. En incidentes con múltiples víctimas, durante la fase de triaje, nunca se debe: 

1
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A) Iniciar maniobras de ventilación. 

B) Clasificar según pronóstico de gravedad. 

C) Apertura manual de vía aérea. 

D) Control de una hemorragia externa. 

62. En el programa de seguridad del paciente de la región de Murcia, para prevenir las infecciones 
nosocomiales, ¿cómo debemos de promover y utilizar la higiene de las manos?: 

3
2
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A) Antes y después de tocar al paciente y su entorno. 

B) Antes de realizar una tarea aséptica. 

C) Después del riesgo de exposición a líquidos corporales. 

D) Todas son correctas. 

63. El almacenaje de medicación y material fungible de una ambulancia medicalizada precisa: 

1
0
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A) Que sean productos de alta gama. 

B) Un control exhaustivo de la fecha de caducidad. 

C) Una renovación de todo el material transcurrido un mes en la ambulancia. 

D) 
 
 
 
 
 
 
 

Una temperatura ambiente inferior a 8 ºC. 



Página 9 de 11 

CON__PI__VERSION__AyB___A

64. En la conducción de la ambulancia, ¿en qué posibilidad de las que a continuación se enumeran 
puede hacerse caso omiso de las indicaciones de los agentes de tráfico?: 

4
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A) Cuando se realiza un aviso urgente. 

B) Cuando se realiza un aviso emergente. 

C) Nunca. 

D) Siempre. 

65. ¿Qué misión tiene el intercooler?: 
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A) Enfriar el aire de la admisión. 

B) Calentar el aire de la admisión. 

C) Mejorar la lubricación del turbo. 

D) Mejorar el aire en la cabina de conducción. 

66. Señale la asociación incorrecta: 

1
2
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A) Disnea – dificultad respiratoria. 

B) Apnea – ausencia de respiración. 

C) Bradipnea – respiración lenta. 

D) Eupnea – respiración rápida. 

67. El transporte Sanitario: 

3
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A) Consiste en trasladar personas enfermas o accidentadas en vehículos especialmente acondicionados 
para realizar el traslado. 

B) Es una prestación básica dentro de los sistemas de salud que podemos encontrar en los países 
desarrollados. 

C) Es el transporte no urgente de personas que necesitan desplazarse por causas clínicas y su estado de 
salud les impide hacerlo por medios propios. 

D) Todas las repuestas son ciertas. 

68. ¿Qué debe hacer cuando circule con niebla?: 

2
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A) Disminuir la distancia de seguridad para ver los vehículos que nos preceden. 

B) Aumentar la distancia de seguridad. 

C) Circular con las luces de posición. 

D) Circular con los intermitentes de emergencia. 

69. ¿Cuál de los siguientes puede ser considerado material inventariable?: 

1
1
2
 

A) Otoscopio y oftalmoscopio. 

B) Parches de desfibrilador/marcapasos. 

C) Sistemas de perfusión por bomba. 

D) Medicación analgésica. 

70. Señale la respuesta incorrecta en relación a las férulas neumáticas: 

4
4
5
 

A) Ayudan a cohibir hemorragias. 

B) Es preferible que sean transparentes. 

C) No provocan isquemia. 

D) Disponen de una válvula de inflado/desinflado. 

71. En caso de accidente, el seguro obligatorio…: 

2
0
3
 

A) Cubre a todas las personas, incluido el conductor del vehículo causante del accidente. 

B) No cubre los daños a terceros. 

C) Cubre los daños propios del vehículo causante del accidente. 

D) 
 
 
 
 
 

No cubre al conductor causante del accidente. 
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72. ¿Qué permiso de conducción es necesario para conducir ambulancias?: 

2
0
5
 

A) Permiso de conducción BTP con peso máximo autorizado menor de 3500 kg. 

B) Permiso de conducción B con peso máximo autorizado menor de 3500 kg. 

C) Permiso de conducción B con peso máximo autorizado menor de 3500 kg y 9 plazas. 

D) Permiso de conducción B con peso máximo autorizado mayor de 3500 kg y 9 plazas. 

73. No es función en exclusiva del técnico-conductor de emergencias sanitarias comprobar: 

1
1
0
 

A) El estado de camilla, tabla espinal y colchón de vacío. 

B) La existencia de historias clínicas, códigos CIE-9 y otros documentos. 

C) El control de la temperatura de las neveras para fármacos. 

D) El correcto llenado de las bombonas de oxígeno. 

74. Ante un accidente de tráfico con presencia de bomberos y policía, ¿dónde estacionaría la 
ambulancia?: 

4
1
2
 

A) Zona fría, habiendo sobrepasado el lugar del accidente. 

B) Zona templada, habiendo sobrepasado el lugar del accidente. 

C) Zona fría, a unos 25 metros antes del accidente. 

D) Zona templada, situándose entre los bomberos y el lugar del accidente. 

75. En conductores profesionales la tasa de alcoholemia máxima permitida es…: 

2
2
9
 

A) 0,15 miligramos/litro de aire espirado. 

B) 0,25 miligramos/litro de aire espirado. 

C) 0,5 gramos/litro en sangre. 

D) 0,4 gramos/litro en sangre. 

76. Al proceso que elimina los microorganismos patógenos conocidos pero no las esporas se le 
llama: 

3
1
8
 

A) Esterilización. 

B) Limpieza. 

C) Desinfección. 

D) Higiene. 

77. El primer paso para la asistencia a un paciente quemado es: 

1
3
1
 

A) Aplicar líquidos intravenosos en gran volumen. 

B) Aplicar apósitos que aíslen la zona quemada. 

C) Detener la combustión de los tejidos. 

D) Evacuar sin actuar a hospital con capacidad de resolución. 

78. En la transmisión de infecciones, no forman parte de la cadena epidemiológica: 
3
0
1
 

A) Los eslabones de desinfección. 

B) Los reservorios donde se encuentran los microorganismos. 

C) Los microorganismos y su vía de entrada. 

D) Los medios de transmisión de los microorganismos. 

79. ¿Cuál de las siguientes características no pertenece a la camilla de palas?: 

4
5
1
 

A) Radio opaca. 

B) Fácil de limpiar. 

C) Longitud ajustable. 

D) 
 
 
 
 
 
 
 

Las palas son ligeramente cóncavas. 
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80. Ante una aceleración, ¿cuál de estos efectos se produce en el cuerpo del paciente que esta 
tumbado en la camilla?: 

4
1
9
 

A) Disminuye la presión arterial. 

B) Bradicardia refleja. 

C) Aumento de la presión venosa central. 

D) Aumento del nivel de conciencia. 

81. ¿Cuál es la característica más importante del aceite?: 

2
3
7
 

A) La densidad. 

B) La viscosidad. 

C) La detergencia. 

D) La marca del fabricante. 

82. La localización del pulso en la extremidad superior puede localizarse en: 

1
3
7
 

A) Arteria poplítea. 

B) Arteria carótida. 

C) Arteria pedia. 

D) Arteria humeral. 

83. Hay ocasiones en las que es necesario aumentar la distancia a la que se estaciona la ambulancia 
del lugar del accidente por existir riesgos adicionales. Señale la respuesta falsa sobre esta 
afirmación: 

4
1
3
 A) Vehículos de transporte de mercancías peligrosas implicados en el accidente. 

B) Cables eléctricos en torres de alta tensión. 

C) Vehículos incendiados o con riesgo de ello por existir derrames de combustible. 

D) Condiciones climatológicas adversas. 

84. ¿Cuántos litros de oxígeno se usarán en un traslado de un paciente intubado, de 5 horas y media 
de duración, y con estos valores en el respirador: volumen de ventilación pulmonar 600 ml, 70% 
de concentración de oxígeno, frecuencia respiratoria 14 por minuto, consumo propio del 
respirador 0,3 litros por minuto?: 

 

 

 4
5
3
 

A) 2009 litros. 

B) 1727 litros. 

C) 2253 litros. 

D) 1227 litros. 

85. Con respecto a la reanimación cardiopulmonar en soporte vital básico, no es cierto que: 

1
4
4
 

A) Hay que minimizar cualquier interrupción de las compresiones torácicas. 

B) Hay que cambiar de reanimador cada pocos minutos. 

C) Realizar cualquier intento de RCP a una víctima es mejor que no prestar ayuda. 

D) Las fracturas costales que se pueden producir empeoran gravemente el pronóstico de la víctima. 

 


